
     

 

 

 

 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради 

«Про внесення змін до  Програми розвитку міської автоматизованої 

інформаційної системи у місті Коростені на 2018-2020 роки, затвердженої 

рішенням двадцятої сесії Коростенської міської ради VII скликання  від 

19.10.2017 року №831», зі змінами 

 

 

     У зв’язку зі зміною пріоритетних напрямків фінансування заходів 

пов’язаних з інформатизацією міста, вносяться зміни до Програми розвитку 

міської автоматизованої інформаційної системи на 2018-2020 роки, а саме: 

 

- з розділу 2.3 «Розвиток системи обліку і контролю спеціалізовано техніки 

та автотранспорту комунальної власності», фінансування передбачене на 

2020 рік направлене на виконання інших заходів передбачених 

«Програмою розвитку ЖКГ міста Коростень на 2017-2020рр.», а саме 

відшкодування відсоткових ставок за кредитами ОСББ;  

- відповідно до листа начальника відділу охорони здоров’я виконавчого 

комітету Коростенської міської ради № 227 від 11.08.2020р. у зв’язку з 

виробничою відсутністю у придбанні та встановленні GPS-трекерів на 

службові автомобілі лікарні,  фінансування передбачене на 2020 рік 

направлене на впровадження програмного продукту Urbio Портал-

кабінет». 

 

 

 

 

Керуючий справами виконкому                                      Андрій ОХРІМЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Довідка 

про погодження проекту рішення  «Про внесення змін до  Програми 

розвитку міської автоматизованої інформаційної системи у місті Коростені 

на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням двадцятої сесії Коростенської 

міської ради VII скликання  від 19.10.2017 року №831», зі змінами 

 

 

Проект рішення розроблено:  відділом цифрових технологій 

 

Виконавець: Ущапівський С.М. начальник відділу цифрових технологій;  

т. 9-60-10 

 

 

Доповідає на сесії: Охрімчук А.В. – керуючий справами виконкому  

 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Охрімчук А.В. – керуючий 

справами виконкому  

 

 

Запросити: 

 

Розсилка:  
-фінансове управління виконавчого комітету міської ради; 

-відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету; 

-відділ цифрових технологій; 

-відділ внутрішньої політики, оргроботи та контролю. 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


